

国内统一刊号:CN41—0024
邮发代号:35—559
网站:www.yywsb.com
电子邮箱:sqjts@163.com
新闻热线:(0371)65589053

每周六出版



(0371)86130137

社区家庭医生周刊

做好健康管家
引领健康生活

2014年12月6日 星期六
农历甲午年十月十五
总第162期 今日16版



社区家庭医生周刊微信二维码

主管:河南省卫生计生委
主办:医药卫生报社
郑州市卫生局

陈竺带队在豫调研时强调

加强村医队伍建设 发展基层医疗事业

本报讯 12月2日至3日,全国人大常委会副委员长、农工党中央主席陈竺带队,就基层医疗卫生事业发展、村医队伍建设和农工党地方组织发展等情况在我省调研。他强调,要按照中共十八大和十八届三中、四中全会要求,深化医药卫生体制改革,加强村医队伍建设,加快基层医疗卫生事业发展;要全面履行参政党职责,服务经济社会发展。全国政协副秘书长、农工党中央副主席何维参加调研。

12月2日,陈竺先后到郑州市惠济区贾河村卫生室、金水区西史赵村卫生室,了解卫生室建设管理、村医工作和村民就诊等情况,并召开座谈会,听取省政府、省直部门、郑州市和村医代表的工作情况介绍,与大家交流意见。

陈竺指出,全国人大常委会、农工党中央长期关注医药卫生事业的改革,特别是基层医疗卫生工作情况,希望了解工作中存在的困难和问题。近年来,河南省高度重视深化医改和基层医疗卫生

事业发展,取得了可喜成就,在加强和稳定村医队伍方面也创造了好的经验和做法,让人感到振奋。他强调,河南是农业大省,农村人口多,基层医疗卫生事业的改革发展,重点在农村。农村卫生室和村医队伍是公共卫生服务和基本医疗的“网底”,深化医改必须筑牢这个“网底”。要着眼基层医疗卫生事业的长远发展,通过体制机制改革,逐步改善村卫生室的医疗条件,提升村医待遇,加强对村医的培训,吸引更多的高层次

医疗人才充实到基层,使村医更好地为广大人民群众服务。陈竺表示,大家在座谈会上提出了很多很好的意见建议,为调研组提供了重要参考。调研组要从河南的工作中汲取经验,认真撰写调研报告,为推动基层医疗卫生事业发展建言献策。

副省长王艳玲,省政协副主席、农工党省委主委高体健参加调研并介绍有关工作情况。省卫生计生委主任李广胜等相关单位负责人陪同调研。(《河南日报》记者刘亚辉)

郑州市实施防“艾”全覆盖



今年的12月1日是第27个世界艾滋病宣传日。近日,郑州市艾防办、郑州市疾控中心组织开展了一系列艾滋病宣传、咨询检测活动,普及艾滋病防治知识,帮助市民真正了解艾滋病,消除恐惧、守望相助。图为活动现场。

阎清涛 陈欣然 / 摄

欢迎登录网络平台
即时了解公卫信息

市民登录网址(map.zzzw.gov.cn)即可进入郑州市卫生系统地图式定位责任服务管理平台,涵盖城乡片医、卫生监督监测、疾病预防控制、卫生行政许可审批、城市支援基层、医疗卫生志愿者服务和行政领导联系基层七大内容,方便群众查阅使用,接受社会监督,为城乡居民提供权威、便捷、优质的公共卫生和基本医疗服务保障服务。监督电话12320。



怀孕后不舒服? 教你应对妙招

»»» 11版